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社内ネットワーク接続

リモートアクセスによる社内ネットワーク接続許可は4割
資料7- 8 -15　リモートアクセスによる社内ネットワーク接続許可状況［2007年 -2008年］

大企業ほど接続を許可している比率が高い
資料7- 8 -16　リモートアクセスによる社内ネットワーク接続許可状況［従業員規模別］

外出先などから会社のネットワークに接続する、リモートアクセスによる社内ネットワーク接続許可状況をみ
ると、いずれかの範囲で接続を許可している比率は40.7％となり、「一部の範囲（部署、課、プロジェクトチー
ムなど）のみに許可している」が21.3％である。昨年と比較し、接続を許可している比率はやや増加している。
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リモートアクセスによる社内ネットワーク接続許可状況を従業員規模別にみると、規模が大きな企業ほど接続
を許可している比率が高く、5,000人以上の企業では62.1％にのぼる。小規模な会社ほど「許可していない」
比率は高まる傾向にあるが、同時に「リモートアクセスやモバイルユーザーはいない」比率も高くなっている。



7-8通信回線とISP

インターネット白書2008　351

 

第
7
部

企
業
利
用
動
向

©impress R&D, 2008

社内ネットワーク接続

PPTPを利用したVPNの利用が20.5％でトップ
資料7- 8 -17　リモートアクセスによる社内ネットワーク接続設備（複数回答）［2007年 -2008年］

半数は携帯電話での社内ネットワーク接続を許可していない
資料7- 8 -18　携帯電話での社内ネットワークの接続許可状況［2007年 -2008年］

リモートアクセスによる社内ネットワーク接続設備は、「Windowsサーバーに付属するPPTPを利用した
VPNを利用」が20.5％で最も高く、「公衆網を使ったダイヤルアップ接続」と「ソフトウェアパッケージにより
VPNを利用」が18.8％で続く。昨年よりも、「公衆網を使ったダイヤルアップ接続」の比率が大きく減少した。
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リモートアクセスを許可している企業のうち、携帯電話での社内ネットワークの接続許可状況をみると、「許可
していない」が 47.3％と半数近い。許可している企業では「会社で携帯電話・PHSを社員へ支給し、社内ネッ
トワークへのアクセスを許可している」が27.2％と、個人の携帯電話を利用している比率に比べて高い。
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